BB B OE R

SH5E4A81H8

7K E T
BB EEL



COIERETEMR X, KETHARET SRBREBRBEERISERT 5.
- BAB : HM5F4A1H
- R . BB



AERE-ER(SHSEE4A B

(8 A GEERIRE)]

REER REUR BRI RIER ERBR RR
nE EMBH Tk~ <Hik B - - HE 2F WEI%E "%
ER BE (=0 JRH (HEELL) = b Sl Hif
Eizy AL SS400 %13 ton 148,000 1~5t 126
Bz EEAE SS400 %19 ton 146,000 1~5t BRE
Eizy AL SS400 %25 ton 146,000 1~5t 12
Bz EEAE SS400 %32 ton 147,000 1~5t FRE
Eizy ESiZ:5] SD295 D10 ton 119,000 20~50t 2R
Eicy R HEE SD295 D13 ton 117,000 119,000 117,000 116,000 20~50t 2R Sllsf“frﬁz;;ﬂ[fﬁrsmu
Eizy B3 SD295 D16 ton 115,000 20~50t 2R
Bz L322 SD345 D13 ton 122,000 20~50t 2R
Eizy B3 SD345 D19 ton 120,000 20~50t 2R
Bz E3Z: SD345 D22 ton 120,000 20~50t 2R
Eizy B3 SD295 D10 ton 123,000 1~5t 12
Bz E3iZe ] SD295 D13 ton 121,000 121,000 119,000 118,000 1~5t A Sllsf“frﬁz;;ﬂ[fﬁrsmu
Eizy B3 SD295 D16 ton 119,000 1~5t 126
Bz L322 SD345 D13 ton 126,000 1~5t A
Eizy B3 SD345 D19 ton 124,000 1~5t 12
Bz L322 SD345 D22 ton 124,000 1~5t FRE
Eikz) RmYER SS400 FPAHES00EIA AvFEL - BERL & 19,600 100018 #2E
Bz mYER SS400 FPAFES.00-SEIH AvF ML -BEEL @ 15,400 100018 #2E
Eikz) AR M27x60 SRERS109 AvFHmL - BERL ES 999 10004 F2E
Eilz) AR M24x 60 FREERS}10.9 AvFHEL-BEML ES 594 10004 F2EE
Eikz) AR M12x 110 AL -BEM/L ES 87 10004 F2E
Eilz) AR M16x 140 *y+fL - FLML ES 183 10004 F2EE
Eikz) AR M12x 160 Av¥fL-BEML ES 143 10004 F2E
Eilz) AR M16Xx 160 *v+fL - FLML ES 211 10004 F2EE
Eizy ARATIh M33 178 BE & 2,500{B2
Eilz) vav- bl M36 178 B @ 2,500{E2E
Eikz) KA R M33 x &85mm BB ES 2,5004KF2 &
Eilz AR M36 x £90mm K x 2500452
Eikz) HES $44($23) SS400 >3 79 10004k F2E
Eicy HEE $40(h17) SS400 " 65 10004k FERE
Eikz) HES $35(¢13) SS400 # 65 10004k 2
Bz RS M27F3 Ay EL - BEML #® 180 100048 F2EE
Eikz) HES M24F3 AvFHEL-BERL ®" 162 10008k 2R
Bz AH—hk SWRCH M12x55 *y¥fEL-REML ES 162 10004 F2EE
ki Aog—hk SWRCH M16X75 AyFEL - HiEmL x 327 10004 FERE
Eitzy éi:%*ﬁ‘ﬂ%ﬁ omE bk 21,100 21,100 21,100
Eiiey AL AR SNG-8 #®
Eilz) SEB R SNG-6 E-3
Eikz) SAB AR SNG-8 RE! (%i%) E-3
Eilz) SEBLREER SNG-6 R E (FE) E-3
Eiz) E14R(SS400) 12X 300 X 480mm ® 5~20t
i) YIHR(SS400) 12X 160 X 320mm #® 5~20t]
Eiz) 4R (SS400) 12X 180 X 300mm ® 5~20t
Eie) YIHR(SS400) 12 X 180 X 300mm #® 5~20t]
Eif) EI4R(SS400) 12X 100 X 300mm ® 5~20t
i) YIHR(SS400) 32 300 X 300mm #® 5~20t]
Eif) EI4R(SS400) 14 % 280 X 480mm ® 5~20t
Eie) YIHR(SS400) 12 X 140 X 320mm #® 5~20t]
Eiz) 4R (SS400) 12X 180 X 280mm ® 5~20t
i) YIHR(SS400) 12 X 180 X 280mm #® 5~20t]
Ei) E14R(SS400) 12X 100 X 280mm ® 5~20t
i) YIHR(SS400) 25 x 280 X 280mm #® 5~20t]
Ei) EI4R(SS400) 12 % 280 X 480mm ® 5~20t
£avsy—t  |E£329)—kEIFB) f&,%’g?;%&%?)“ 25(20)mm m3 25,600 200~ 1000m T2
£avsy—k  |£3vH)—h(EFB) 18-8-40BB m3 200~1000NFE
£avoy—t  |£329)—kEIFB) f&,%’g?;%&%?)“ 25(20)mm m3 25,600 200~ 1000m T2
£avsy—k  |E£3vH)—h(@EFB) 21-8-40BB  (W/C=55%LLF) m3 29,100 21,750 26,300 200~ 1000 F2
M FNER 50~150mm BH &FY# (F)I1#)EL m3 20,000m3 (BRI T2
aH HER 50~150mm BF m3 20,000m3 (B4 AT) 12
3 ey HV JIS2E REUE LFaT— L 157 169 160 168 kL T2
R i JIS1. 285 REUK L 145 KL FEE
PR¥ E23] JIS1. 25 /ShO—)Lisil MEIO—Y— L 145 154 148 158 5kl 2R
PR i JIS1iE2S AZ# HEE—i A—U— L 30kL BE
a3 el Eil JISIiE2S AEH BELE—AUNE O—y— L L EE
—MERAH | N ;fgg'“?“" 252 180rmm>xt fomm % 832 3004 12
o5 MHEIERE 0S5 (2.0tA) 110cm X 110cm R #3515 (34F) B! & 10072
B4 izg?{ FiEIRys 2m3 m2 1640
et REt 300kHz ®-8
M R 600kHz -8
M KRS AR H— 500mffit £ ®-8
a4 KSR H— 500mifit £ e
et KRS AR H— 500mffit £ #1478
a4 KprFU R H— 500mifit £ x-678
E-2idhits KRS AR H— 500mffit £ =
' BRAKPUYEELEE KPFSURRE—F MEa=vhE =-A
' AERAKPUYRLKE KPSV RROS—F EEYYIYRLEE %A
B30l GNSSEH itk 2/ AL— RS AR R IR G R S =-8
HERERR T RS R T L HERAREHAS R T A i EHES
fifite
HER TR HEADBANEY ik 45Kk {k/ B
i HTERER (RLARBEHITE) HFEIRAARE RS (GSD) F i FUREFIE #®ik 1HRik/E
HER SRR (PRFRE) MRUVHFRORE. BEY. B, 2RAE. BFADRT  H#ix 11&1‘7&/IEI|
i SR (RARE) HAORE AN ERY S RAERADRT—UHE #®ik 1ﬁ¢$/|EI|
HER SRR (EEEY EHRE) AULRAE HORE-BEN-BAR-ETES ik 131%1‘7&/IEI|
B PHERER (T I RE) BTSN #®ik 15ﬁ¢$/|EI|




